

Информация по результатам проведенных проверок комитетом финансов за 1 полугодие 2014 года

По результатам проведенных 3-х проверок выявлены финансовые нарушения на сумму 8125390 рублей 79 копеек, в том числе:

- неэффективное использование материальных и денежных ресурсов – 4840 рублей;
- неправомерное расходование денежных и материальных средств – 26992 рубля 21 копейка;
- нарушения порядка учета и отчетности – 7539025 рублей 85 копеек;
- нецелевое использование средств – 4019 рублей 75 копеек;
- другие нарушения – 550512 рублей 98 копеек.

Возмещено средств, использованных с нарушением законодательства:

- взыскано с физических лиц - 58412 рублей 37 копеек,
- внесены изменения в учет и отчетность – 7322533 рубля 30 копеек.

Административные расследования по итогам проверок не проводились, административные наказания не налагались.

По реализации материалов проверок два должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, пять работников учреждений депремированы.